

DEMOX

KRACHTIGE KALKAANSLAG VERWIJDERAAR

- Verwijdert hardnekkige roest- en kalkaanslag op zuurbestendige tegels, douche- en badkuipen, wastafels en kranen, ...
- Op basis van fosforzuur.
- Aangenaam parfum.
- Bijzonder aanbevolen voor het veilig verwijderen van cementsluis op tegels van vloeren en wanden.

Op welke oppervlakken kan u Demox gebruiken ?

Deze krachtige ontkalker voor de badkamer en ander sanitair is geschikt voor kranen, badkuipen, toiletten, douchewanden, zuurbestendige tegels en kan ook gebruikt worden voor het kalkvrij maken van slecht sproeiende douchekoppen. Door toevoeging van corrosie-inhibitoren kan het veilig gebruikt worden op zuurbestendige steensoorten, glazuur, kunststof, chroom, roestvrij staal, ...

Voor welke vlekken kan u Demox gebruiken ?

Demox werd speciaal ontwikkeld om hardnekkige roest- en kalkaanslag op kranen, douche- en badkuipen, wastafels en zuurbestendige tegels te verwijderen. Demox rekent af met elke vorm van kalkaanslag.

Hoe gebruikt u Demox ?

Verdund gebruiken met een oplossing van 1:3 tot 1:10 naarmate de vervuiling. Even laten inwerken, eventueel naborstelen en **grondig naspoelen met water**. Bij hardnekkige kalkaanslag gelieve de dosering te verhogen ofwel de behandeling te herhalen. Test voor gebruik altijd even uit op een kleine onopvallende plaats! Slecht sproeiende douchekoppen gedurende 30 minuten onderdompelen in Demox en nabehandelen met een borsteltje, goed naspoelen met water.

Opgelet ! Het product niet gebruiken op verf of kalkhoudende stenen zoals: marmer, travertin, e.a.

Technische gegevens

Uitzicht	Ondoorzichtige vloeistof
Kleur	Lichtgeel
Geur	Kenmerkend
Houdbaarheid	Onbepert bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
Stabiliteit	Vorstvrij bewaren
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Verpakking	1L



Gevarenaanduidingen

H290 Met. Corr. 1 Kan bijtend zijn voor metalen.
 H302 Acute tox. 4 Schadelijk bij inslikken.
 H314 Skin Corr. 1B Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.

Veiligheidsaanbevelingen

P234 Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren.
 P264 Na het werken met dit product de handen grondig wassen.
 P280 Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen.
 P301+P330+P331 NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken.
 P304+P340 NA INADEMING: de persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.
 P501 Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften.
Bevat: 2-butoxyethanol Isotridecanol, geëthoxyleerd Fosforzuur

Vraag steeds de gepaste MSDS voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).



Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.

DEMOX

ELEVEUR DE CALCAIRE PUISSANT

- Élimine la rouille et le calcaire tenaces sur les carreaux résistants aux acides, les douches et les baignoires, les éviers et les robinets, ...
- A base d'acide phosphorique.
- Parfum agréable.
- Particulièrement recommandé pour l'élimination en toute sécurité des résidus de ciment sur les carreaux des sols et des murs.

Sur quelles surfaces utilisez-vous Demox ?

Ce puissant détartrant pour la salle de bain et autres appareils sanitaires convient aux robinets, baignoires, toilettes, parois de douche, carreaux résistants aux acides et peut également être utilisé pour éliminer le tartre des pommes de douche mal pulvérisées. En ajoutant des inhibiteurs de corrosion, il peut être utilisé en toute sécurité sur les types de pierres résistantes aux acides, émail, plastique, chrome, acier inoxydable, ...

Pour quelles taches utilisez-vous Demox ?

Demox a été spécialement développé pour éliminer la rouille et le calcaire tenaces sur les robinets, les douches et les baignoires, les lavabos et les carreaux résistants aux acides. Demox élimine toute forme de calcaire.

Comment utiliser Demox ?

Utiliser dilué avec une solution de 1:3 à 1:10 selon la contamination. Laisser agir quelques instants, broser après si besoin et rincer abondamment à l'eau. En cas de calcaire tenace, veuillez augmenter le dosage ou répéter le traitement. Testez toujours sur un petit endroit discret avant utilisation ! Immerger les pommes de douche mal pulvérisées dans Demox pendant 30 minutes puis traiter avec une brosse, bien rincer à l'eau.

ATTENTION ! Ne pas utiliser le produit sur de la peinture ou des pierres calcaires telles que : marbre, travertin, etc.

Données techniques

Apparence	Fluide transparent
Couleur	Jaune
Odeur	Caractéristique
Conservation	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Stabilité	Conserver à l'abri du gel
Conditionnement	1L



Mentions de danger

H290 Met. Corr. 1

Peut être corrosif pour les métaux.

H302 Acute tox. 4

Nocif en cas d'ingestion.

H314 Skin Corr. 1B H318 Eye Dam. 1

Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.



Conseils de prudence

P280

Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage.

P301+P330+P331

EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir.

P303+P361+P353

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher.

P305+P351+P338

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

P310

Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

P501

Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale.

Contient: 2-butoxyéthanol Isotridécanol, éthoxylé Acide phosphorique

Demandez toujours la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be).

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.